

**Губернатору Челябинской области Юревичу М.В.
Уважаемый Михаил Валерьевич!**

Коллектив преподавателей и сотрудников ГБОУ СПО (ССУЗ) «Златоустовский металлургический колледж» обращается к Вам с просьбой разобраться в сложной ситуации оптимизации средних специальных учебных заведений в г. Златоусте Челябинской области.

Данный процесс проходит в Челябинской области с 2012 года, по Вашему поручению, и призван повысить качество и эффективность услуг, предоставляемых образовательными учреждениями среднего профессионального образования.

Однако, то, как проходит оптимизация в г. Златоусте вызывает у нас, коллектива Златоустовского металлургического колледжа, серьезные опасения. Мы не видим в действиях представителей Министерства образования и науки Челябинской области здравого смысла и адекватных действий по повышению эффективности среднего профессионального образования.

Во-первых, оптимизация проводится без учета специфики и профиля профессиональной подготовки. Так, в одно образовательное учреждение объединяются металлургический колледж и торговый техникум. Такое объединение непрофильных учреждений, по нашему мнению, никак не может положительно отразиться на улучшении качества профессионального образования.

Во-вторых, оптимизация проводится без учета общественного мнения, традиций, сложившихся в профессиональной среде педагогов. Представители Министерства образования и науки Челябинской области проводят назначения на должность директора новой оптимизированной

образовательной организации, не изучив кадрового потенциала объединяемых организаций. Так, 13 февраля 2013 года был поставлен в известность об освобожден от должности исполняющего обязанности директора Златоустовского металлургического колледжа, наш руководитель - Тепляков Александр Михайлович, без объяснения причин, а уже 18 февраля 2013 года на эту должность назначен новый директор.

Данный факт привел коллектив колледжа в состояние шока!

Мы не понимаем, почему освободили от должности нашего директора (который успешно возглавлял образовательное учреждение 25 лет!). Во всех объединяемых образовательных организациях имеются опытные, обладающие необходимыми компетенциями, а самое главное, молодые, а значит, способные эффективно управлять в условиях постоянных инноваций, специалисты. При этом имеющие солидный опыт работы в системе среднего профессионального образования.

В-третьих, нам, преподавателям и сотрудникам колледжа, не объясняют необходимости проведения такой оптимизации, не рассказывают, кто и как просчитывал последствия такого объединения, а также эффективность (в первую очередь социальную) от принятия таких решений. Единственная информация, которая дошла до нас от представителей Министерства образования и науки Челябинской области – это обоснование экономической эффективности.

Если действительно, как нам обещают, даже на момент оптимизации мы будем работать без премий, надбавок, дополнительных выплат (с учетом того, что по Златоусту в организациях среднего профессионального образования ставка педагога 4100 руб.!) – эффективности от такой оптимизации, в плане повышения качества профессионального образования, по нашему мнению, не стоит ждать!

В-четвертых, нам непонятно, почему на городской округ с населением около 200 тыс. чел. оставляют только два многопрофильных профессиональных образовательных учреждения, с примерным контингентом каждого 2000 студентов.

Мы считаем, что действия Министерства образования и науки Челябинской области повлекут за собой плачевые для нашей среды последствия. Пренебрежительное отношение к педагогам станет основанием для масштабных увольнений, а в условиях кадрового кризиса в среде педагогов профессионального образования, это приведет к срыву итоговой государственной аттестации 2013 года, а также нового набора.

Просим Вас, разобраться в сложившейся ситуации, дать нам ответы на наши вопросы, а также поддержать наше мнение о назначении на должность директора Златоустовского металлургического колледжа Теплякова Александра Михайловича. Нового директора оптимизированной (объединенной) образовательной организации избрать по результатам голосования (Закон об Образовании РФ позволяет это сделать после 1 сентября 2013 года). При этом дать возможность каждому, из объединяемых образовательных организаций представить на выборы свою кандидатуру.

В заключении, думаем нужно, рассказать о нашем образовательном учреждении, чтобы наши требования не показались Вам голословными.

ГБОУ СПО (ССУЗ) «Златоустовский металлургический колледж» в апреле 2013 года должен был праздновать 50-летний юбилей. За этот период успешного выполнения государственного задания по подготовке высококвалифицированных специалистов для металлургической отрасли – 25 лет образовательное учреждение возглавлял Александр Михайлович Тепляков. С 13.03.12 г. после смены учредителя (перехода из Министерства образования и науки РФ в Министерство образования и науки Челябинской области) он был уволен, и с 15.03.12 г. назначен исполняющим обязанности

директора. В этой должности он находился по 17.02.13 г. С 18.02.13 г. он освобожден от исполнения обязанностей без объяснения причин (как мы уже писали выше).

За время работы Теплякова А.М. в должности директора техникум был преобразован в образовательное учреждение повышенного типа – колледж, налажена тесная связь с предприятиями города. Полностью обновилась материально-техническая база колледжа (лаборатории по специальным дисциплинам технологического и экономического профиля, кабинеты, компьютерные классы с персональными компьютерами последнего поколения, локальная вычислительная сеть, WiFi, электронная библиотека и т.д.)

Опыт работы руководителем учебного заведения, глубокие знания в области фундаментальной и прикладной науки, позволили Александру Михайловичу эффективно организовать работу педагогического коллектива, как результат – в колледже успешно реализуются основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования.

Под руководством Александра Михайловича постоянно совершенствуется учебно-воспитательный процесс колледжа. Подготовлены и утверждены учебные планы по 9 специальностям в соответствии с ФГОС. В колледже внедрена уникальная система воспитательной работы, что позволяет ежегодно студентам колледжа занимать призовые места в таких мероприятиях, как «Весна студенческая», «Конкурс военно-патриотической песни», «Международные спартианские игры» в Болгарии, Всероссийские фестивали КВН, областных театральных конкурсах и т.д.

В настоящее время контингент обучающихся в колледже составляет 997 человек по очной иочно-заочной ((вечерней) – единственной в г. Златоусте), формам подготовки.

Налажена тесная связь с предприятиями города. Имеются долгосрочные (до 2016 г.) договоры «О взаимном сотрудничестве с ОАО «Златоустовский металлургический завод» по подготовке специалистов для предприятий металлургического профиля», по оказанию совместных образовательных услуг, связанных с обучением, переобучением и повышением квалификации работников ОАО «Златоустовский металлургический завод» по 66 рабочим профессиям.

Подготовлены трехсторонние соглашения о сотрудничестве между Правительством Челябинской области, ГБОУ СПО (ССУЗ) «ЗМК» и 8 предприятиями г. Златоуста. Все выпускники распределяются на предприятия г. Златоуста, Челябинской области и России.

В колледже внедрены элементы системы менеджмента качества. Разработано и применяется Руководство по качеству, включающие в себя 21 процесс деятельности учебного заведения. Подготовлены и обучены и внутренние аудиторы.

В колледже более десяти лет действует студенческо - преподавательское общество науки и творчества. Студенты занимаются в 17 творческих студенческих лабораториях.

На протяжении последних 10 лет мы занимаем призовые места в областной спартакиаде, областных и всероссийских олимпиадах, конкурсах профессионального мастерства, творческих конкурсах.

Только благодаря активной поддержке директора студенты и преподаватели колледжа участвуют во всех мероприятиях, проводимых Министерством образования и науки Челябинской области в г. Златоусте, регионе, России.

Под непосредственным руководством Теплякова А.М. внедряются инновационные технологии. На базе колледжа функционирует областная экспериментальная площадка, утвержденная Министерством образования и

науки Челябинской области, отчет о деятельности которой в январе 2013 г. областным Экспертным Советом признан образцовым.

Собранием директоров учебных заведений ССУЗов горно-заводского территориального методического объединения Тепляков А.М. избран членом Президиума Совета директоров Челябинской области. С 2007 года он является членом президиума ассоциации Совета директоров металлургического комплекса России (57 учебных заведений).

Такие деловые качества Александра Михайловича, как высокий профессионализм, постоянная готовность и заинтересованность в совершенствовании работы, умение управлять коллективом в сложных ситуациях и вести его за собой, личное участие во всех нововведениях, позволяют коллективу работать в постоянном инновационном режиме единой команды. В колледже сформирована эффективная структура управления учебным заведением. В преподавательской среде сложились стойкие традиции, профессионально-этические нормы межличностного взаимодействия.

В 2004 году Тепляков А.М., Заслуженный учитель РФ, стал победителем Всероссийского конкурса «Лидер в образовании – Директор года» в г. Санкт-Петербург.

Коллектив, возглавляемый Тепляковым А.М., состоит из 101 преподавателя и сотрудников. Высококвалифицированный преподавательский состав включает: 4 Заслуженных учителя РФ, 2 кандидата наук, 9 преподавателей, награжденных знаком Почетный работник СПО РФ, 16 Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ. Все преподаватели и администрация колледжа имеют высшее образование.

Особо необходимо отметить, умение Александра Михайловича, грамотно организовать работу по сохранению контингента обучающихся, и

педагогического коллектива. Тепляков А.М. всегда учитывал мнение коллектива, принимая какие-либо решения. Текущесть кадров в нашем колледже всегда отсутствовала.

Мы привыкли работать в обстановке когда нас ценят, как профессионалов, уважают. За что всегда отвечали качественной работой на благо отечественного профессионального образования!

Данное обращение рассмотрено на общем собрании трудового коллектива 16 февраля 2013 года. Выписка из протокола общего собрания трудового коллектива прилагается.

Представители трудового коллектива:

Ковшов — Ковшова В.Ф.

Ханова — Ханова Т.Р.

Константинова — Константинова И.Б.

16.02.13 г.

Подписи преподавателей и сотрудников согласия с решением общего собрания о назначении директором ГБОУ СПО (ССУЗ) «Златоустовский металлургический колледж» Теплякова Александра Михайловича и направлении писем с обращением Президенту РФ Путину В.В., Председателю Правительства РФ Медведеву Д.А., Губернатору Челябинской области Юревичу М.В., Министру образования и науки Челябинской области Кузнецова А.И.

№	Подпись	ФИО
1.		Веробеева А.Л.
2.		Барановских С.Ю.
3.		Сидоренко Н.Б.
4.		Симова Д.А.
5.		Кузнецова Е.А.
6.		Цветко Е.К.
7.		Курносикова Н.И.
8.		Киселева Е.В.
9.		Зоринова Р.Н.
10.		Мошина Е.Н.
11.		Мешрикова В.В.
12.		Красильников А.С.
13.		Овчаркова Н.В.
14.		Капутсева Д.В.
15.		Костылева Е.Б.
16.		Берестская И.М.
17.		Бородина Н.У.
18.		Шучинова П.Т.
19.		Постовая Р.А.
20.		Гончарова Т.Н.А.
21.		Кукров С.Ф.
22.		Кожевникова Л.И.Н.
23.		Щепанова Т.У.
24.		Ефремова Ю.С.
25.		Мухаметдинова С.Ф.
26.		Савельева Ю.С.
27.		Курносикова З.М.
28.		Хатанова Т.Н.
29.		Верхушкина Е.Ю.
30.		Сопанова О.А.
31.		Некрасова В.П.

32.	Бел	Бересова Г.И.
33.	Оль.	Борисовна Н.А.
34.	Белоф-	Борисоглебская Р.Х.
35.	Масоф.	Борисоглебский С.П.
36.	Белы	Борискин Г.Г.
37.	Бел	Борисов О.Е.
38.	Бел	Борисович И.Р.
39.	Бел	Борисова Г.С.
40.	Бел	Борисовская Т.К.
41.	Бел	Борисикова Е.Ю.
42.	Бел	Борисова И.В.
43.	Бел	Борисова С.Н.
44.	Бел	Борисовская О.
45.	Бел	Борисова Н.Н.
46.	Бел	Борисова Г.Н.
47.	Бел	Борисов Т.И.
48.	Бел	Борисюк Р.В.
49.	Бел	Борисов Г.Н.
50.	Бел	Борисюк Г.Р.
51.	Бел	Борисюк Г.Р.
52.	Бел	Борисюк Г.Р.
53.	Бел	Борисюк Г.Р.
54.	Бел	Борисюк Г.Р.
55.	Бел	Борисюк Г.Р.
56.	Бел	Борисюк Г.Р.
57.	Бел	Борисюк Г.Р.
58.	Бел	Борисюк Г.Р.
59.	Бел	Борисюк Г.Р.
60.	Бел	Борисюк Г.Р.
61.	Бел	Борисюк Г.Р.
62.	Бел	Борисюк Г.Р.
63.	Бел	Борисюк Г.Р.
64.	Бел	Борисюк Г.Р.
65.	Бел	Борисюк Г.Р.
66.	Бел	Борисюк Г.Р.
67.		
68.		
69.		
70.		
71.		

ГБОУ СПО (ССУЗ) «Златоустовский металлургический колледж»

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

Общего собрания трудового коллектива

16.02.13 г.

№1

г. Златоуст Челябинской области

«о реорганизации (оптимизации) образовательных учреждений города Златоуст»

ПРИСУТСТВОВАЛО: 66 человек

ПОВЕСТКА:

1. О снятии с должности и.о. директора ГБОУ СПО (ССУЗ) «Златоустовский металлургический колледж» Теплякова А.М.
2. О перспективах реорганизации (оптимизации) образовательных учреждений в городе Златоусте

СЛУШАЛИ:

1. Максимова Д.Ю. – «О подготовке предложений о реорганизации областных государственных учреждений начального и среднего профессионального образования».
2. Константинову Н.Б. с проектом письма-обращения Министру образования и науки Челябинской области Кузнецовой И.С.

ВЫСТУПИЛИ:

Ковшова В.Ф., Ханова Т.Р., Барышников С.Ю., Третьяков , Гильманова Р.К.,
Воробьева А.Л. Вересова Т.И., Степанова О.А.

Все отмечали высокие заслуги А.М. Теплякова на посту директора колледжа, успехи в воспитательной, учебно-практической, спортивной, научно-исследовательской деятельности колледжа

Заслушав и обсудив вопрос о снятии с должности и.о. директора Теплякова А.М., перспективах реорганизации (оптимизации) колледжа

РЕШИЛИ:

1. Обратиться с письмом к Министру образования и науки Челябинской области, в котором выразить несогласие со снятием с должности директора Теплякова А.М.и просьбой о назначении директором ГБОУ СПО (ССУЗ) «Златоустовский металлургический колледж» Теплякова Александра Михайловича
2. Направить письма с обращением Президенту РФ Путину В.В., Председателю Правительства РФ Медведеву Д.А., Губернатору Челябинской области Юрьевичу М.В., Министру образования и науки Челябинской области Кузнецова А.И.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

«ЗА» - 66

«ПРОТИВ» - 0

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0

Председатель собрания

 / Н.Б. Константинова /

Секретарь

 / А.Л. Воробьева /